
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الخامس اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/14

* للحصول على جميع أوراق المستوى الخامس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/14math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الخامس في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                               

     https://www.almanahj.com/sa/14math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى الخامس اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade14                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        
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العربيةةالسعودية   الطالبة                      :المملكة اسم
التعليم  وزارة
التعليم  الفصل :إدارة

الثانوية 

رياضيات   :     لمادة تشخيصي ثانوي  :  5اختبار الثالث الصف

يلي     : الصحيحةةفيما الجابة اختاري

1

بالرمز     : الحقيقية العداد لمجموعة يرمز

AWBRCZDQ

2

كان  :   fإذا ( x )=2x2−8    قيمةة fفإن (3 )=

A46B42C24D10

3

البياني  يمثل     :الرسم للدالة التالي

A  عدد أكبر دالة
صحيح

B متعددة دالة
التعريف

C القيمة دالة
المطلقة

D الجذر دالة
التربيعي

4

fالدالة  ( x دالة   :12=( هي

AثابتةBخطيةCتربيعيةDتكعيبية

5

كان   aإذا
x=1   فإنx=…  حيثa>0

A0B1C2D3

6

المئوية     تحويلةالنسبة تصبحة%     :4.2عند عشرية كسور إلى

A0.042 B0.42 C0.0042 D0.00042 

7

التالية    : العبارة تبسيط a  عند
2
a
3
a
6

تصبحة : 

Aa
36 Ba

11 Ca
−7 Da

1 

8

العبارة   :  تحليل  ينتج : 16a2+4a−عند

A4 (−4a2−a) B−4(a2−a) C−4a(a+1) D−4a(4a−1) 

9

لة    الدقيقة sinالقيمة 45 °

A√2
2

 
B1

√2
 

C1

2
 

D0 

10

للدالة   :   fقيمةةالمميز ( x )=2x2−5 x+3

A0 B1 C2 D3 



                                                   


